



IZVJEŠTAJ O RADU 3D REPREZENTACIJE U 2018. GODINI





PLANIRANE AKTIVNOSTI U 2018. GODINI

Planirane aktivnosti 3D reprezentacije opisane su u Programu rada 3D reprezentacije za 2018. godinu. Program obuhvaća aktivnosti izbornika i kandidata za reprezentaciju podjeljene u četiri dijela: pripremni, prednatjecateljski, natjecateljski i reprezentativni dio sezone. Planirane aktivnosti su provedene gotovo u cijelosti uz male korekcije termina i načina provođenja.

Pripremni dio

Tijekom pripremnog dijela sezone napisan je i usvojen program rada, analizirani prijašnji nastupi reprezentacije na međunarodnim natjecanjima, analizirani nastupi i rezultati potencijalnih kandidata za reprezentaciju u 2017. godini te obavljeni razgovori sa svim zainteresiranim streličarima, klubovima i trenerima.

Prednatjecateljski dio

U prednatjecateljskom dijelu sezone kandidati su provodili individualne treninge tehnike streličarstva, radili na fizičkoj i psihičkoj pripremi, te podešavanju opreme. Izbornik je pratio individualni rad kandidata i pružao potrebnu podršku.

Natjecateljski dio

U natjecateljskom dijelu sezone kandidati su provodili individualne treninge, radili na fizičkoj i psihičkoj pripremi, te nastupali na domaćim i inozemnim natjecanjima. Izbornik je pratio rad i nastupe kandidata.

Reprezentativni dio

Reprezentacija je nastupila na Europskom prvenstvu u Gothenburgu (SWE) od 18.09.2018. do 22.09.2018. godine.

IZBOR I PRIPREME REPREZENTACIJE

Izbor reprezentacije

Izbor reprezentacije je proveden prema kriterijima opisanim u Programu rada 3D reprezentacije za 2018. godinu. Svi reprezentativci su imali dva ili više puta ostvarenu normu, te tri nastupa na obaveznim natjecanjima.



Pripreme reprezentacije

Pripreme reprezentacije su bile individualne zbog nemogućnosti organiziranja zajedničkih treninga te ostalih obaveza izbornika i članova reprezentacije.

NASTUP REPREZENTACIJE NA EUROPSKOM PRVENSTVU

Reprezentacija je nastupila na Europskom prvenstvu održanom u Gothenburgu (SWE) od 18.09.2018. do 22.09.2018. godine:

- Ivana Buden CU 1./23./**4./36**
- Ivan Mustapić CU 1./11./**6./38**
- Zdenko Videc LB 4./21./**11./39**
- Branko Starčević CU 19./21./**19./38**
- Anica Lacković BB 18./23./**20./27**
- Mile Aračić IB 13./30./**24./34**

- Muška ekipa Mustapić-Videc-Aračić **10./16**

- Gordan Števinović (izbornik)

ZAKLJUČAK

Ciljevi postavljeni u Programu rada 3D reprezentacije za 2018. godinu bili su nastup na Europskom prvenstvu šestero natjecatelja u pojedinačnoj konkurenciji, muške i ženske ekipe te jedan plasman u polufinale. Postavljeni ciljevi su djelomično ostvareni. Nije ostvaren nastup ženske ekipe, ali je ostvaren jedan plasman u polufinale. Bili smo na korak do osvajanja medalje ali viroza Ivane Buden neposredno prije Europskog prvenstva i vrlo loši vremenski uvjeti su utjecali na njezin konačni plasman.

S postignutim rezultatima na Europskom prvenstvu možemo biti zadovoljni. Pojedinačno 4., 6., i 11. mjesto te 10. mjesto muške ekipe su odličan rezultat s obzirom na mali broj 3D streličara u Hrvatskoj. Nakon prvog natjecateljskog dana Ivana Buden i Ivan Mustapić bili su vodeći, a Zdenko Videc na četvrtom mjestu u ukupnom poretku.

Osim toga, broj 3D natjecanja u Hrvatskoj raste, a natjecanja se organiziraju prema WA pravilima. Staze na natjecanjima su zahtjevne što diže kvalitetu



postignutih rezultata. U više navrata smo dobili pohvale na kvalitetu postavljenih staza i od izbornika i od natjecatelja iz drugih država. Stvorili smo dobro i homogeno ozračje u reprezentaciji. Unatoč svemu gore navedenom, treba nastaviti s marljivim radom, unaprijediti način rada i priprema, te se već u zimskom razdoblju početi pripremati za predstojeću sezonu.

Zahvaljujem se vodstvu HSS-a, te svim klubovima i pojedincima koju su nam nesebično pomagali u našem radu.

U Zagrebu, 25.09.2018. godine

Gordan Števinović

Izbornik